

정 정 신 고 (보고)

2021 년 7 월 28 일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서(메리츠코리아증권투자신탁 1 호[주식])

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2013 년 6 월 27 일

3. 정정사유 :

- ① 기업공시서식 작성기준 개정사항 반영
- ② 작성기준일 변경에 따른 업데이트 등

4. 정정사항

항목	정정 전	정정 후
작성기준일	<u>2020.12.9기준</u>	<u>2021.7.15기준</u>
투자비용	동종유형총보수 <u>2020.10.30</u> 기준 (신설)	동종유형총보수 <u>2021.6.30</u> 기준 기업공시서식 작성기준 개정사항 반영 -> 총보수·비용 <u>신설</u>
투자실적추이(연평균수익률)	2020.12.9기준	2021.7.15기준
운용전문인력	2020.12.9기준	2021.7.15 기준